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A Masters Bizottság a céljait követve a 2022-es évben is stabil, hatékony működést valósított meg. 

 

Kiemelkedően fontosnak tartottuk a jelenlegi masters- és amatőr sportolók megtartását, és egy olyan közösség 

bővítését, amelyhez jó tartozni és érdemes támogatni, hisz álláspontunk szerint közvetetten ez is hozzájárulhat 

az evezős sportági stratégia szerinti létszám-, népszerűség és eredmény növekedés eléréséhez. 

 

A masters versenyzők csoportját elsősorban az élsportból visszavonult, de rendszeresen edző, a hazai 

versenyeken, legfőképpen az országos bajnokságon és nemzetközi versenyeken induló tagegyesületi sportolók 

alkotják. Létszámuk a 2022-es évben 390 fő volt. A masters versenyzők általában nem igényelnek szakmai 

segítséget, számukra a rendszeres sportoláshoz szükséges feltételek a fontosak és a versenyeken való részvétel 

elősegítése, valamint az azokkal kapcsolatos hatékony információáramlás, melyhez a bizottság maradéktalanul 

igyekezett segítséget nyújtani. Jelenlétük a versenyeken az utánpótlás nevelés szempontjából is kívánatos, 

sportszerű magatartásuk, versenyszellemük, buzdításuk sokat hozzátesz a fiatalok sportemberré neveléséhez. 

 

A 2022-es évi versenyeken 881 (319 női, 562 férfi) nevezés (beülő) történt a masters evezősök részéről. 

Korcsoportonkénti eloszlása: 

A: 55 

B: 109 

C: 235 

D: 186 

E: 134 

F: 70 

H: 48 

G: 40 

I: 4 

 

Az amatőr evezősöknek szüksége van arra, hogy szakszerűbb és szervezettebb keretek között folyjon a 

sportolásuk, melyhez gyakran tagegyesületi keretek között edzői segítséget kell biztosítani, aki segít az egyéni 

edzéstervek összeállításában, az evezés technika helyes elsajátításában, az evezéstechnikai hiányosságok 

kijavításában. Létszámuk a 2022-es évben 269 fő volt. 

A 2022-es évi versenyeken 24 nevezés (beülő) történt az amatőr evezősök részéről az Országos Bajnokságokon. 

 

 A korábbi évekhez hasonlóan a Masters Bizottság részt vett az Országos Bajnokság mastersekre vonatkozó 

versenykiírás tervezetének véleményezésében, valamint a Magyar Evezős Szövetség főtitkári 

megkereséseiben közreműködött, segítséget nyújtott. 
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A mastersek Bledben, az Európa-bajnokságon nagyobb létszámmal (30-40 fő), a Libourne-ban megrendezésre 

került „Világbajnokságon” kisebb létszámmal vettek részt. Rendkívül sikeres szereplést tudhatnak maguk 

mögött a sportolóink. 

 

A közösségépítés jegyében került megszervezésre egy közös vacsora Bledben, valamint az Országos 

Bajnokságon, Szegeden, amely hozzájárult a masters csapat megszilárdulásához.  

 

A mastersek és amatőrök részéről ősszel fogalmazódott meg az az igény, hogy versenyszezonon kívül is 

legyenek részükre sportprogramok, találkozások, hisz ez sokat jelent a motiváció megtartásában, a közösség 

összetartásában. 

 

A Masters Bizottság kidolgozta ennek kereteit, az elképzelések szerint minden évben 4 alkalommal (evezős 

szezonon kívül) szervez gyalogtúrát, kerékpártúrát és teremben történő (ergométeres, spinning kerékpáros, 

funkcionális) edzést. 

 

A Masters Bizottság célja továbbra is egyrészt a masters- és amatőr sportolók megtartása, létszámuk növelése, 

másrészt a Magyar Evezős Szövetség támogatása a Bizottság feladatkörébe tartozó területeken. 

 

 

Budapest, 2023.04.03. 

 

Masters Bizottság  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


